Catologo Libreria Viborada

- Siepe a nordovest.
~ | Rappresentazione. Prosa e

MASSIMO BONTEMPELLI

SIEPE A NORDOVEST | musica di Massimo Bontempelli,
oo g illustrazioni di Giorgio de Chirico
G10RGIO DE CHIRICO riprodotte in fototipia
Read More

SKU: 5643
Price: 275,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

EIDEXTY - autore: Bontempelli Massimoeditore: A. Stockluogo-
ALBERTO STOCK - EDITORE ]

BINA : - edizione: Romaanno-edizione: 1924

Product Description
66, XVII p., [8] carte di tavole, illustrazioni musicali, 28 cm, Brossura. Edizione numerata di 444
esemplari, nostra n. 72. Lievi bruniture ai margini delle carte brossura Molto buono (Very Good)

(5643)



https://viborada.it/prodotto/siepe-a-nordovest-rappresentazione-prosa-e-musica-di-massimo-bontempelli-illustrazioni-di-giorgio-de-chirico-riprodotte-in-fototipia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Le lotte del lavoro

Read More

SKU: 5569

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Einaudi Luigieditore: Gobettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1924

Product Description
276 p.; 19 cm, brossura, carta brunita e piccoli strappetti al margine (vedi foto) brossura Buono

(Good) (5569)



https://viborada.it/prodotto/le-lotte-del-lavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

| L'uomo delinquente in rapporto
| all'antropologia, alla
giurisprudenza ed alle discipline
carcerarie. Riduzione di Gina
Lombroso sull'ultima edizione
1897-1900
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Read More

SKU: 3322

Price: 70,00€
Stock: outofstock

BIBLIOT- RS
DI-SCIENZE

MODERNE-
F-BOCCA<ED*

Categories: Antropologia

autore: Cesare Lombrosoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1924

5 o xiilsitesill &

Product Description
In 8, pp. XX, 380. Brossura. lllustrazioni nel testo. Ritratto all'antiporta. Biblioteca di scienze
moderne 85. Lievi bruniture alle carte, altrimenti buono. brossura Buono (Good) (3322)



https://viborada.it/prodotto/luomo-delinquente-in-rapporto-allantropologia-alla-giurisprudenza-ed-alle-discipline-carcerarie-riduzione-di-gina-lombroso-sullultima-edizione-1897-1900/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

La xilografia

Read More
SKU: 3828
Price: 60,00€

ADOLFO DE CAROLIS Stock: outofstock

LA Categories: Varie

- XI_LOGRAFIA autore: De Carolis Adolfoeditore: Edizione della
' : Fiammaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1924

Product Description
In 16, pp. Brossura. lllustrazioni nel testo. Testaine e finali xilog. Copia con firma e dedica
dell'Autore. Dorso con rinforzo e carte brunite brossura Mediocre (Poor) (3828)



https://viborada.it/prodotto/la-xilografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

o

Presagi alla nazione. Discorsi
~ politici a cura del Fascio
PRESAGI - Romano di Combattimento.

ALLA NAZIONE

~ LUIGI FEDERZONI

Read More
SKU: 37
Price: 35,00€

Stock: outofstock

-
.

Categories: Fascismo

autore: Federzoni Luigieditore: Imperialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1924

MILANO
CASA EDITRICE IMPERIA
VIA SETTALA 22

Product Description

In 8 pp. 342. Rilegatura mezza pelle e angoli con fregi e titoli in oro. Tavole fuori testo.
Conserva le copertine originali. Tagli rossi. Dedica e firma autog. dell'autore a Petrolini con
conservata lettera di invio dalla segreteria del Presidente del Senato. Ex libris Petrolini rilegato
in pelle Buono (Good) (37)



https://viborada.it/prodotto/presagi-alla-nazione-discorsi-politici-a-cura-del-fascio-romano-di-combattimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Essai critique sur
I'hyl??morphisme

Read More

SKU: 15967

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Descoqgs, Pedroeditore: Beauchesneluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1924

Product Description
413 pagine; 23 cm. brossura, carta ingiallita, fioriture al taglio ma libro intonso brossura Molto

buono (Very Good) (15967)



https://viborada.it/prodotto/essai-critique-sur-lhylmorphisme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada
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marionettistica in un prologo e
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Read More
SKU: 6726
Price: 28,00€

| . : , - Stock: outofstock
k2 @ﬁ"&ﬁ;ﬁﬁﬁggg %  Categories: Letteratura per Ragazzi
. %
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A DISEGCNC. SCEMNARI . FIGURINI
-MOVIMENTI SCEMNICI .

autore: Fraschetti Vincenzoeditore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1924

Product Description

XIl, 122 pp. : illustrazioni a colori nel testo ; 27 cm In testa al frontespizio: Teatro delle
marionette. Rilegatura non coeva tutta tela con titoli in oro sul dorso. Doppia dedic anonima alla
sgurdia e alla prefazione. Alcuni segni a matita al frontespizio. rilegato Buono (Good) (6726)



https://viborada.it/prodotto/fortunello-fantasia-marionettistica-in-un-prologo-e-tre-atti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Manuale di diritto civile italiano.
Parte generale (unico
pubblicato). Terza edizione
riveduta e messa al corrente dal
Prof. Leonardo Coviello

Read More

SKU: 279

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Coviello Nicolaeditore: S.E.L.luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1924

Product Description
In 8, pp. XVI + 569. Rilegatura mezza pergamena e angoli. Titoli e fregi impressi in nero sul
dorso. Parte sup. del dorso spaccata con restauro rilegato in pelle Buono (Good) (279)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-civile-italiano-parte-generale-unico-pubblicato-terza-edizione-riveduta-e-messa-al-corrente-dal-prof-leonardo-coviello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

| Geometria. Per i ginnasi, licei ed

Istituti tecnici. Volume |l e Il.
Uniti insieme a: Benedetti Piero,
GEOMETRIA Alcune postille al testo
Geometria, Milano, Dante
Alighieri, 1930

PIERO BENEDETTI

ALCUNE POSTILLE AL TESTO:

C. ROSATI & P. BENEDETTI

Read More
SKU: 671
Price: 25,00€
Stock: instock

MILANO-GENOVA-ROMA-NAPOLL Catego ries: Matematica
SOCIETA ANONIMA EDITRICE DANTE ALIGHIERI
(Albrighi, Segati C. = 5. A. F. Perrella)

e autore: Rosati Carlo, Benedetti Pieroeditore: Perrella
1930=-vi1I
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1924

[

Product Description

In 8, pp. 11, VIII+171, 216. Rilagatura mezza pergamena, angoli, fregi e tassello in oro. Restauri
minimi e piccola mancanza alla 3 pagine della Prefazione del Vol. I. Lievi bruniture ai margini
delle carte brossura Buono (Good) (671)



https://viborada.it/prodotto/geometria-per-i-ginnasi-licei-ed-istituti-tecnici-volume-i-e-ii-uniti-insieme-a-benedetti-piero-alcune-postille-al-testo-geometria-milano-dante-alighieri-1930/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

! | Tripoli dal 1510 al 1850

MISSIONARIO FRANCESCAND

= | Read More

. SKU: 32

Price: 25,00€
Stock: outofstock

TRIPOLI _ |
Categories: Storia
DAL 1510 AL 1850 -. autore: Costanzo Bergna O.F.M. Missionario

Apostolicoeditore: Nuove Arti Graficheluogo-
edizione: Tripolianno-edizione: 1924

Product Description
In 8 pp. 333. Rilegatura cartonata tassello e oro. Numerose illustrazioni nel testo. Ex libris
Petrolini timbo Collezione Paola Petrolini. Rare abrasioni alla cop. lievissime bruniture ai margini

delle carte. rilegato in pelle Buono (Good) (32)



https://viborada.it/prodotto/tripoli-dal-1510-al-1850/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada
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L'anarchia di Vittorio Alfieri :
discorso critico sulla tragedia
alfieriana

3| BIBLIOTECA DI CULTURA |p
MODERNA

Read More
SKU: 11540
Price: 22,00€
Stock: instock

UMBERTO CALOSSO

2] L’ ANARCHIA DI [[S{E5,
Il VITTORIO ALFIERI ||

DISCORSO CRITICO
SULLA TRAGEDIA ALFIERIANA

Categories: Saggi

e : autore: Calosso Umbertoeditore: Giuseppe Laterza &
AR R e Figliluogo-edizione: Barianno-edizione: 1924

Product Description
211 pagine, 21 cm, brossura, libro intonso, fioriture lievi soprattutto alle prime ed ultime carte

brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(11540)



https://viborada.it/prodotto/lanarchia-di-vittorio-alfieri-discorso-critico-sulla-tragedia-alfieriana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada
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| E‘E ; h - Nei boschi incantati. Novelle.
LZefroechi .
E ; lllustrata dal pittore Carlo
r_:\‘ _7 - -
f Chiostri
“ Read More
| SKU: 1446

_~ Price: 22,00€
Stock: outofstock
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- Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: P. Petrocchieditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1924

e e gl Pt i e A P

incankali

i BIBLIOTECA BEMPORAD PER | RAGAZZI
i 4

Product Description
In 16, pp. 194. Rilegatura mezza tela. Sesta edizione, terza fiorentina. Biblioteca Bemporad per i
ragazzi. Alcuni segni a matita alla cop e alle prime carte bianche. rilegato in pelle Buono (Good)

(1446)



https://viborada.it/prodotto/nei-boschi-incantati-novelle-illustrata-dal-pittore-carlo-chiostri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

